

# 育仁小學迎開學! 校長穿唐裝送紅包

《聯合報》103年02月11日刊載

## 迎開學! 校長穿唐裝送紅包

【記者黃寅／北區報導】元宵還沒有過，就開學了！台中市育仁小學昨天設計讓學生丟骰子、摸紅包的活動，讓開學充滿年味。校長詹志榮和副校長王智權穿上唐裝，老師也扮舞獅在門口迎接學生們，並穿過寫有「真、善、美、愛、聖」拱門。

詹志榮和老師們教小朋友丟大骰子，不論那一面都有句吉祥話，必須當場念出來，接著可以抽紅包，紅包裡裝著嘉勉金句。

學生可以在金句背面寫下自我期許要做的事，如果做到了，可由家長認證，學校會發給小獎品獎勵，還會把寫下的卡片張貼起來表揚一番。

學生們為了丟骰子、拿紅包，在校園裡排起了長長的人龍。一早帶著小朋友上學的家長對此感到新奇，也帶小孩玩一趟，或拿起相機拍照留念，感覺辦得很有意義。

表演舞獅的老師則滿懷期許地說，希望學生們新的一年能趕快進入狀況，好好表現。



育仁小學校長詹志榮（左）昨天穿著唐裝迎接小朋友開學，並讓小朋友抽出裝著嘉勉金句的紅包。 記者黃寅／攝影



天主教育仁小學 Yu-Jen Catholic Elementary School  
容孩近我 <http://www.yjes.tc.edu.tw>